

Звіт

голови районної спостережної комісії при Маловисківській районній державній адміністрації

за 2017 рік

Районна спостережна комісія при Маловисківській райдержадміністрації у 2015 році працювала відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 10 листопада 2010 року № 1042 «Про внесення змін до Положення про спостережні комісії» та від 01 квітня 2004 року № 429 «Про затвердження положень про спостережні комісії та піклувальні ради при спеціальних виховних установах»

У своїй діяльності спостережна комісія керується Конституцією України, Кримінально-виконавчим кодексом України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», постановами Кабінету Міністрів України від 01 квітня 2004 року № 429 «Про затвердження положень про спостережні комісії та піклувальні ради при спеціальних виховних установах», до постанови Кабінету Міністрів України від 10 листопада 2010 року № 1042 «Про внесення змін до Положення про спостережні комісії» та іншими актами законодавства.

Основними завданнями комісії є: організація та здійснення громадського контролю за дотриманням прав, основних свобод та законних інтересів засуджених осіб, організація виховної роботи з особами умовно – достроково звільненими від відбування покарання, та громадського контролю за їх поведінкою протягом невідбутої частини покарання.

Формою роботи комісії є засідання, які відповідно до постанови Кабінету Міністрів

України від 10 листопада 2010 року № 1042 «Про внесення змін до Положення про спостережні комісії» та п.13 Положення затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації 10 грудня 2014 року № 470 -р „Про поновлення повноважень, затвердження Положення та новий склад районної спостережної комісії ” проводилися щомісяця.

Розпорядженням голови Маловисківської районної державної адміністрації від 16 грудня 2015 року № 381 -р затверджено новий склад районної спостережної комісії до складу комісії входять представники органів виконавчої влади та громадських організацій. Всього членів комісії 16 чоловік, з них 8 чоловік представників громадських організацій.

У 2015 році спостережна комісія вела свою роботу згідно затвердженого плану на 2015 рік. План затверджений Протоколом спостережної комісії від 23.01.2015 року № 1.

Станом на 31.12.2015 року на обліку у районній спостережній комісії перебуває 32 особи звільнені з УВП.

Протягом 2015 року дана категорія осіб не зверталася за допомогою до спеціально уповноважених на це органів.

Потягом 2015 року направлялися листи головам міської, селищної та сільських рад про громадян, які звільнилися з місць позбавлення волі та, які будуть проживати на території їх рад, з метою організації громадського контролю за звільненими по місцю проживання та проведення виховної роботи протягом невідбутої частини покарання з метою закріплення результатів виправлення та ресоціалізації.

На кожне засідання районної спостережної комісії запрошувались особи звільнені з місць позбавлення волі, з якими проводяться профілактичні бесіди з метою запобігання скоєння ними в подальшому нових злочинів.

Всього протягом звітного періоду з даної категорії осіб на засідання районної спостережної комісії з»явилося 7 чоловік.

Засідання комісії, де розглядалися матеріали стосовно засуджених, проводилися в обов'язковому порядку за участю представників Маловисківської районної прокурати, кримінально-виконавчої інспекції та органів внутрішніх справ.

В районній державній адміністрації оформлено стенд, на якому розміщений графік прийому голови та заступника голови районної спостережної комісії.

Станом 01.01.2016 року в районі бездомних громадян на обліку в Маловисківському РВУМВС України в Кіровоградській області не зареєстровано. Особи, звільнені з місць позбавлення волі, мають житло для проживання, за соціальною допомогою до районної спостережної комісії протягом 2015 року не зверталися.

Протягом 2015 року за сприянням у працевлаштуванні до районного центру зайнятості, особи звільнені з місць позбавлення волі не зверталися.

Громадських організацій, які б мали право, згідно свого статуту здійснювати громадський контроль за особами, звільненими з місць позбавлення волі або таких, які виявили бажання здійснювати його з дозволу кримінально – виконавчої інспекції, на даний час в районі не зареєстровано, тому контроль за поведінкою осіб, вказаної категорії здійснюється дільничними інспекторами міліції.

У 2015 року було опубліковано в районній газеті “Маловисківські вісті” 3 статті про роботу районної спостережної комісії. (№ 9 від 04.02.2015 року, №54 від 15.07.2015р. №17 від 04.03.2015 року). Також протягом року висвітлювалась інформація про роботу комісії на офіційному веб –сайті райдержадміністрації.

